Racunarski sistemi

Masinski jezik — Razgranata struktura




Razgranata struktura

1R. Napisati program kojim se odreduje vrednost a =sgn(x)
1 x>0

de je sgn(x) =
gdeje sgn(x) {—1,x{0

2R. Napisati program kojim se odreduje vrednost
a = ‘x: — 10‘

3R. Napisati program kojim se odreduje vrednost

X = min (a:bjc)




Razgranata struktura

4R. Napisati program kojim se odreduje vrednost

a= ltnar»s:(:r:2 —105x+10)

OR. Napisati program kojim se odreduje vrednost
x?-2| —2<x<2
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Razgranata struktura

Napisati program kOjiIII S€e odreduje vrednost
2

A

a=<x —2<x<?2

x> 2
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1R. a=sgn(x), sgn(x)= R a.z g ran a.te = re é e nj a

100 DM 1 - mesto za rezultat
101 DR-5.0,1.0 L X

103 MUA 101 : X—AK

104 NES 107 - x<0 idi na 107
105 MUA 102 - 1—=AK

106 BES 109 - skok na 109

107 MUA 102 - 1—=AK

108 PZA - -1—=AK

109 AUM 100 . 1—100

110 ZAR




2R. a={x?-10 Razgranate — resenja

100 DM 1 - mesto za rezultat
101 DR-5.0,10.0 . X

103 MUA 101 . Xx—AK

104 MNO 101 - X2—AK

105 ODU 102 - x2-10—AK

106 NES 108 - x2-10<0 idi na 108
107 BES 109 - skok na 109

108 PZA - -(x2-10)—AK

109 AUM 100 . S(AK)—100

110 ZAR




3R, x=min(a,b,c) Razgranate — resenja

100 DM 1 ;X
101 DR2.0,5.0,3.0 ;a,b,c
104 MUA 101 - a—AK
poc 105 ODU 102 . a-b—>AK
106 NES 116 : a-b<0 idi na 116
107 MUA 102 :b—AK
X da 108 ODU 103 - b-c — AK
- 109 NES 113 - b-c<0 idi na 113
o 1<ac<0 > 110 MUA 103 ;c—AK
=7 111 AUM 100 : S(AK) —x
- X=C 112 BES 124 , skok na kraj
x=b 113 MUA 102 . b —AK
X=C 114 AUM 100 : S(AK) —x
< 115 BES 124 ; skok na kraj
116 MUA 101 -a —AK
X 117 ODU 103 : a-c —»AK
-a-c<0idina 122
119 MUA 103 ;¢ —AK
120 AUM 100 : S(AK) —x
121 BES 124 ; skok na kraj
-a —AK
123  AUM 100 . S(AK) —x

124 7AR




Razgranate — resenja

100 DM 1 -a
101 DR 5.0,2.0 "X, 2
103 MUA 101 - X —AK
104 SAB 102 - X+2—AK
105 NES 119 - x+2<0 idi na 119
106 MUA 101 - X —AK
107 ODU 102 - X-2 —-AK
108 NES 112 - X-2<0 idi na
109 MUA 101 - X —AK
110 MNO 101 s X2—AK
111 BES 121 ; skok na kraj
112 MUA 101 - X —AK
113 MNO 101 - X2 -AK
114 ODU 102 - x2-2 -AK

- x2-2<0idi na
116 BES 121 - skok na

: -S(AK) -AK
118 BES 121 - skok na kraj
119 MUA 101 X —AK
120 MNO 101 - x2—AK
121 AUM 100 - S(AK) —100
122 ZAR




o=~ =2 Razgranate — resenja

min(x+10, x?) , x=2

100 DM 1 -a
101 DR 5.0,2.0,3.0,10.0 :x,2,3,10
105 MUA 101 X' SAK
- 106 ODU 102 - x-2—AK
m 107 NES 120 - x-2<0 idi na 120
108 MUA 101 - x —»AK
— 109 MNO 101 " x2 AK
110 PZA ;X2 >AK
da 111 SAB 101 * x2+x—AK
] 112 SAB 104 * x2+x+10—>AK
113 NES 117 - 2+x+10<0 idi na 117
D=x+102 p=x-3x2 114 MUA 101 “x —AK
¥ d 115 MNO 101 Xz—ira\.K
=[) , SKOK Na Kraj
i D e 116 BES 128 kok na kraj
1 117 MUA 107 ' x —AK
- p=-p 118 SAB 104 x+10—>AK
p=x+10 119 BES 128 j
p=x? 120 MUA 101 ' X —AK
— 121 MNO 101 " x2—AK
[ 122 PZA © x2—AK
' 123 MNO 103 " -3x25AK
a=p 124 SAB 101 * -3x2+x—AK
n 126 BES 128 - skok na kraj
128 AUM 100 ~S(AK) =100
159 ZAR
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p=2-X p=p
:
p=x2 p=x-2
a=p
X<2 —(x>2)
&—(x-2>0)

S (-(x-2)<0)

100 DM 1 -a

101 DR 5.0,2.0 X, 2

103 MUA 101 - X "AK

104 SAB 102 x+2—>AK
105 PZA -{x+2‘1 —AK
106 NES 110 x-2<0 idi na
107 MUA 102 -

108 ODU 101 : 2-}( —AK
109 BES 118 - skok na

110 MUA 101 x —AK

111 ODU 102 ,x2—>AK
112 PZA - -S(AK)—AK

3

114 MUA 101 - X —AK

115 MNO 101 ' x2>AK

115 BES 118
i - -S(AK) —>AK ti (x-2
118 AUM 100 - S(AK) —1
119 ZAR
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